

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院

扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简 报

2017年第33期（总第84期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2017年9月25日

学院村党组织书记“脱贫攻坚”示范班和南华县领导干部 脱贫攻坚培训班同时开班

2017年9月18日上午，云南农村干部学院村党组织书记“脱贫攻坚”示范班和南华县领导干部脱贫攻坚培训班同时开班。来自全省贫困县的88名村党组织书记和南华县各级职能部门相关负责人52人参加培训。云南农业大学农学院院长、南华县县委副书记（挂职）、县驻村帮扶工作队总队长李富生和学院办公室主任杨金江一起作开班动员。学院培训部副主任李明辉主持。南华县副县长（挂职）、县驻村帮扶工作队副队长赵静强，学院办公室、培训部、调研部等相关领导和老师参加开班式。

杨金江主任向大家介绍了云南农村干部学院的基本情况。对学什么，怎么学，杨主任要求大家一是坚定道路，道路就是方向，要加强党性锻炼、理想信念教育；二是理清思路，脱贫攻坚要注重产业发展，带着问题来，解决问题走；三是摸到门路，多和老师同学们交流，和



云南农业大学相关学院联系；四是解决出路，学院倡导训用结合，培训受到启发回去后要敢想敢干；五是沟通心路，基层干部的形象就代表我们党在群众中的形象，要多和群众交流，做群众的贴心人，才能赢得群众的真心支持。杨主任要求大家注意从领导到学员的角色转变、工作到学习的转变和家庭生活到集体生活的转变，严格遵守培训纪律，争取都能学有所获。

李富生总队长说，南华县作为云南农业大学和云南高原特色研究院的扶贫点，得到大学和研究院的资金、项目、技术、教育等方面的大力支持和帮助，非常高兴这次能带领南华县各级部门到云南农村干部学院参加脱贫攻坚培训，李总队长代表南华县委县政府对云南农业大学、云南高原特色研究院和云南农村干部学院表示感谢。他向南华学员提了三点要求：一是要把学习搞好，带着问题学，结合实际学，认真主动学；二是要严格学习纪律，纪律是学习的保障，要服从学院



老师的管理，达到培训的目的；三是要多沟通交流，珍惜利用好这次培训机会，把培训成果带回实际工作中。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份
